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Pelerinaj al
Prelatului Opus Dei
în Țara Sfântă

Mons. Fernando Ocáriz a mers
în pelerinaj la locurile sfinte
între 17 și 25 august 2022.
Această înregistrare video
urmărește unele dintre vizite și
prezintă impresiile celor care l-
au întâlnit.

12.09.2022

Mons. Fernando Ocáriz a sosit pe
aeroportul Ben Gurion (Israel) pe 17
august pentru a efectua un pelerinaj



în Țara Sfântă până pe 25 august.
Precedenta vizită a unui prelat al
Opus Dei datează din 2013, când
Mons. Javier Echevarría a venit să
binecuvânteze începuturile Saxum
Visior Center. În această joi, Mons.
Ocáriz a putut vedea expoziția
permanentă care îi introduce pe
pelerini în Țara Sfântă prin
explicații, videoclipuri și alte resurse
multimedia. Apoi a luat prânzul cu
Patriarhul Ierusalimului, Mons.
Pierbattista Pizzaballa.

A doua zi a mers mai întâi la Bazilica
Buna Vestire, unde s-a rugat în fața
rămășițelor casei Maicii Domnului și
a celebrat Sfânta Liturghie în capela
Sfânta Ana, la care au participat 20
de persoane.

De asemenea, a vizitat un loc din
apropierea bazilicii numit
„mormântul celui drept", unde pot fi
văzute rămășițele arheologice ale
unei case și ale unui mormânt din



secolul I, care ajută la recrearea
atmosferei din timpul lui Isus Cristos.
După-amiază, pelerinaj la biserica
din Cana, unde este comemorat
miracolul nunții, când Isus a
transformat apa în vin. Există un vas
din acea vreme care ne ajută să ne
facem o idee despre ceea ce au folosit
slujitorii pentru a colabora la prima
minune a Domnului.

Apoi s-a îndreptat spre Muntele
Tabor. În biserica care comemorează
Schimbarea la Față, a petrecut ceva
timp în rugăciune la Preasfântul
Sacrament; apoi au privit din vârful
muntelui peste valea Jezreel, de pe
care se văd multe locuri legate de
viața lui Isus și altele menționate în
Sfintele Scripturi.

În Bazilica Nașterii și Ein
Karem

Sâmbătă, Mons. Ocáriz a vizitat
Bazilica Nașterii Domnului. După ce



a primit câteva informații istorice, s-
a oprit pentru un moment de
rugăciune înainte de a celebra Sfânta
Liturghie la Altarul Celor trei Magi,
situat în Grota Bazilicii. Acesta este
cel mai apropiat altar catolic de locul
Nașterii Domnului (administrarea
locului este împărțită cu alte
confesiuni creștine).

Ulterior, prelatul a stat puțin de
vorbă cu aproximativ 160 de
persoane care participă la cursurile
de formare oferite de Opus Dei în
zona Betleemului. Întâlnirea a avut
loc în Centrul Păcii, situat în Piața
Grajdului, foarte aproape de Bazilică.
Majoritatea participanților au
ascultat răspunsurile prelatului în
arabă, datorită traducerii.

La finalul adunării, a putut saluta
prietenii Lucrării veniți din
Ierusalim, Haifa, Nazaret și Betleem.
După-amiaza, pelerinajul său a
continuat la Ein Karem, locul unde a



avut loc Vizita Fecioarei Maria la
verișoara sa Elisabeta. După o
explicație a încăperilor de la parter,
Părintele s-a rugat pentru câteva
minute în Biserica de sus, încheind
cu recitarea unei „Bucura-te Regină”.

La Calea Crucii

A doua zi, dis-de-dimineață, prelatul
a parcurs Calea Crucii, intrând în
Orașul Vechi pe la Poarta Sfântului
Ștefan sau Poarta Leilor. După-
amiază, a participat la o reuniune la
centrul de convenții Mishkenot
Sha'ananim. Pe lângă creștini, în
audiență se aflau evrei și musulmani.

Luni, a celebrat Sfânta Liturghie la
Sfântul Mormânt. După aceea, au
ieșit din Orașul Vechi prin Poarta
Jaffa, al cărei zid este o bună
mărturie a diferitelor perioade care
și-au lăsat amprenta asupra orașului.
După-amiază, l-a vizitat pe nunțiul
apostolic, Mons. Adolfo Yllana, și a



vizitat Institutul Polis pentru limbi și
științe umaniste.

Tabgha, unde se comemorează
înmulțirea pâinilor și a peștilor, a
fost punctul de plecare al vizitei de
marți. După ce au vizitat locul unde
se rememorează miracolul, au mers
să viziteze biserica din apropiere a
Primatului lui Petru. La scurt timp
după aceea, au încheiat dimineața
rugându-se în Biserica Fericirilor.

După-amiază, au vizitat Cafarnaum,
orașul în care au locuit Domnul și
mai mulți apostoli. Pentru o vreme, s-
au rugat în biserica care se află pe
ruinele Casei lui Petru. Apoi au
vizitat sinagoga și ruinele orașului. O
plimbare prin Cafarnaum i-a ajutat
să își facă o idee despre diferitele
orașe istorice din jurul lacului,
inclusiv Magdala. Mai târziu, în acea
după-amiază, au avut ocazia să se
plimbe cu barca pe lacul Genezaret și



să se roage în timp ce ascultau pasaje
din Evanghelie pe lac.

Miercuri a celebrat Sfânta Liturghie
în „Cenacolino”, folosind același potir
pe care Fericitul Alvaro îl folosise în
același loc, în ceea ce a fost ultima sa
Euharistie din viața sa. După ce au
vizitat Cenaclul, au mers la biserica
Sfântul Petru din Gallicantu. După ce
s-au rugat pentru câteva momente în
fața tabernacolului, au vizitat
diferitele încăperi care comemorează
noaptea pe care Isus a petrecut-o ca
prizonier înainte de a fi judecat.
După-amiază, s-au rugat la stânca
din Grădina Ghetsemani și au intrat
în biserica Mormântului Fecioarei.

În ultima zi a vizitei sale,
Monseniorul Fernando Ocáriz a
vizitat Abația Sfânta Maria a Învierii
din Abu Gosh, care are fresce din
secolul al XII-lea și una dintre
tradițiile Emaus. În drum spre



aeroport, au reușit să se oprească la
Emaus Nicopolis.
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